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SIMPLIFIED SOLUTION
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@ -=1F(A2<>A1,1,0)
Q@ O NEm
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[F()

=IF(logical_test, value_true, value_false)

o logical test: #EHEF T\, EEHERM TRUE, N
FALSE,

o value_true: ##EFH I/ TRUE 6, EOE,
o value false: #5E&E (/A FALSE b, EO8V{E,

v

P IF(I,«Y»,«N))):Y P IF(O,“Y”,“N”)
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SUM(), 2

=SUM(#1, #2, ..., #30) !

SUM(3,2)=5.

SUM(“5”,20,TRUE)=26.
SUM(“TRUE”1)=#VALUE!.

o Given A1=TRUE, Then SUM(A1,1)=1.
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o —HEEMEE
o FAREELBER(GEN T EE
o BOELIBRVEN]L
o JEfEERBAE
o BOIE(H)EREELE
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Excel EB3IEH

%BPE = Excel 00

o FBRBETE Excel 178 PR 2 (185 EE+F0MBEE)
o A[BSINH: FFHENTSESE, LELO—&ERB
xR

o =COUNTIF()

o =SUMIK()

e =SUMPRODUCTY()
o PEHIANTVEIA

o {} = {CrRrL & SHIFT} + ENTER

o BIa0: {=A1:B3+D1:E3}
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e E3:F3 = {=A1:B3+Cu:D3}
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Excel fE%EE

a fB a b a+a B+Db
oy o +| ¢ d =l y+c 6+d
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e E3:F3 = {=A1:B3+C1:D3}
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e E3:F3 = {=A1:B3+C1:D3}
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Excel EB3IEH

FHIGEAEE

—EREIEIEEERNH 999 F,

tWNI7: id, age, married, consumer_date, amount
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Excel EB3IEH

OJBERYEE

SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application)
Q BRI

@ =COUNTIF()

@ =SUMIF()

Q@ DM ILERRE: B8
@ {=SUM(F())}

A | BSE

Gz Excel B2 8



ehE & K3

[e]e]ee] }

Excel EB3IEH

OJBERYEE

SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application) KAM /MBS,
Q BRI

@ =COUNTIF()

@ =SUMIF()

Q@ DM ILERRE: B8
@ {=SUM(IF())}

A | BSE
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OJBERYEE

SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application)

Q 1EIHDITR FBA. XFE RTSEBEH,
@ =COUNTIF()

Q@ =SUMIF()

Q@ DM ILERRE: B8
@ {=SUM(F())}

A | BSE
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SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application)
Q BRI

©@ =COUNTIF() Sz A
@ =SUMIF()

Q@ DM ILERRE: B8
@ {-SUM(F()}

ERDHT | BB
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OJBERYEE

SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application)
Q BRI

@ =COUNTIF()

@ =SUMIF() RHis%B
Q@ DM ILERRE: B8
@ {-SUM(F()}

ERDH | BHB
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Excel EB3IEH

OJBERYEE

SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application)
Q BRI

@ =COUNTIF()

@ =SUMIF()

Q@ DT ILEFMRE: B8
@ {=SUM(IF())}

FRDH | BHE
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00008

Excel EB3IEH

OJBERYEE

SoLUTIONS (6 @735%)

@ VBA (Visual Basic for Application)
Q BRI

@ =COUNTIF()

@ =SUMIF()

Q@ DM ILERRE: B8
Q@ {=SUM(IF())}

A | BSE
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{CTRrL & SHIFT} + ENTER
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{CrRL & SHIFT} + ENTER
@00

{=SUM(IE())}

B ) FE e

BZDOEMLHEE? l
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{=SUM(IF()) }

B ) FE e

BZDOEMLHEE? I

{=SUM(IF(MID($A$2:$A$100,2,1)=171,0)) }
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER
@00

{=SUM(IF()) }

B ) FE e

BZDOEMLHEE? I

{=SUM(IF(MID($A$2:$A$100,2,1)=171,0)) }

'=MID(text, start num, num_chars): BEXFF S PEAEENNERLS,
BORFENFITE.
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{CrRL & SHIFT} + ENTER
(o] lo}

{=SUM(IF()) }

DEEENE

{=SUM(IF(MID($A$2:$A$100,2,1)="11,0)) }

[ A169001035 ]
B249356283
C151375012
D271532802

Hi111143673

| 291220778 |
$A$2:$A%100

Gz Excel B2 8



{=SUM(IF()) }

DEEENE

{=SUM(IF(MID($A$2:$A$100,2,1)="11,0)) }

[ A169001035
B249356283
C151375012
D271532802

Hi111143673

| 291220778
$A$2:$A%100

{CrRL & SHIFT} + ENTER
(o] lo}
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MID(id,2,1)

EErS
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER
(o] lo}

{=SUM(IF()) }

DEEENE

{=SUM(IF(MID($A$2:$A$100,2,1)="11,0)) }

[ A169001035 1 1
B249356283 2 0
C151375012 1 1
D271532802 | = 2 = 0
Hi111143673 1 1

| 291220778 | | 2 | 0
$A$2:$A8$100 MID(id,2,1) BN ETEN
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER
(o] lo}

{=SUM(IF()) }

DEEENE

{=SUM(IF(MID($A$2:$A$100,2,1)="11,0)) }

[ A169001035 1 1
B249356283 2 0
C151375012 1 1

D271532802 | = 2 = SUM( | o )

Hi111143673 1 1

| 291220778 | | 2 | 0
$A$2:$A8$100 MID(id,2,1) BN ETEN
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER

[ele] J

{=SUM(F()}
R BE RS =8

S REEER? I

{=SUM(IF(MID(id,2,1)=“1"amount,0)) }

[ A169001035 |
B249356283
C151375012

| J291220778
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER

[ele] J

{=SUM(F()}
R BE RS =8

S REEER? I

{=SUM(IF(MID(id,2,1)=“1"amount,0)) }

[ A169001035 | 1
B249356283 2
Ci51375012 | = | 1

| J291220778 2
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER
[ele] J

{=SUM(F()}
R BE RS =8

S REEER? I

{=SUM(IF(MID(id,2,1)=“1"amount,0)) }

[ A169001035 | 1 [ 189437 |
B249356283 2 o]
Cis1375012 | = | 1 | = 67319

| /291220778 | | 2 | | o |
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{CrRL & SHIFT} + ENTER
[ele] J

{=SUM(IF())}
R PES DR

S REEER? I

{=SUM(IF(MID(id,2,1)=“1"amount,0)) }

[ A169001035 | 1 [ 189437 |
B249356283 2 0
Ci51375012 [ = | 1 | = SUM(| 67319 |[)

| J291220778 2 o]
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{C SHIFT} + ENTER

®00000000

AND() & OR()

Q. MERE

EIEB M HEELEE? I
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

®00000000

AND() & OR()

Q. MERE

EIEBE M HEEEE? I

>=AND(logicals, [logicalz], ...): R¥ETAFH PATERIEHEE R TRUE,
3=OR(logicaly, [logicalz], ...): BR¥EDAIG P B S BETEH S TRUE,
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AND() & OR()

{CrRL & SHIFT} + ENTER
O®@0000000
AND() v.s. “»”

o =IF(AND(B2>B3,B2>50),1,0)=1

EErS

o
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

O®@0000000

AND() & OR()

AND() v.s. “%”

o =IF(AND(B2>B3,B2>50),1,0)=1
o {=SUM(IF(AND(B2:B7>50,C2:C7=1),1,0)) }=>0
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

O®@0000000

AND() & OR()

AND() v.s. “%”

o =IF(AND(B2>B3,B2>50),1,0)=1
{=SUM(IF(ANBB2:B7>56;62:67=1),1,0)) } =o
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

O®@0000000

AND() & OR()

AND() v.s. “»”

o =IF(AND(B2>B3,B2>50),1,0)=1
{=SUM(IF(ANBB2:B7>56;62:67=1),1,0)) } =o

AND() 7ERR SR TN EAE R, FECRA “+7
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

00®000000
AND() & OR()

00

EIEB M HEETEE?
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{CrreL HIFT} + ENTER

00@000000
AND() & OR()

00

EIEB M HEETEE? I

{=SUM(IF((MID(id,2,1)="1
*(married=1),amount,0)) }
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

000800000
AND() & OR()

0*0*()

QUESTION #4
BIEEE—FERNEETRE?
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER

000800000
AND() & OR()

0*0*()

QUESTION #4
EESE—FNHEERLE?

SOLUTION #4

{=SUM(IF((MID(id,2,1)=“1") *(married=1)

+(TODAY ()-date<365),amount,0)) }

4=TODAY(): 3B2#.
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AND() & OR()

0*0*0*()

49 BE BB —FRHELEE? l
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER

[e]e]e]e] Jele]e]e]

AND() & OR()

0*0*0*()

49 BE BB —FRHELEE?

| \

SOLUTION #5
{=SUM(IF((MID(id,2,1)=“1")*(married=1)
+(TODAY ()—date<365)*(age=49),amount,0)) }
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0*0*0*(0+0)

QUESTION #6

20~30 RO BEEM—FMNBEETEE?
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER

[e]e]e]e]e] Jele]e]

AND() & OR()

0*0*0*(0+0)

20~30 BREBEM—FERNBETRE?

v

{=SUM(IF((MID(id,2,1):“1”)>e(marriedzl)
+(TODAY ()-date<365)*((age>20) * (age<30)),
amount,0)) }
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AND() & OR()

0*0+((Ox0)+(0*0))

20~30 & g0~50 BBE—FRNEETZE?
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AND() & OR()

0*0+((Ox0)+(0*0))

20~30 M 40~50 BBE—FENBELTRE?

{=SUM(IF((MID(id,2,1)=“1")*(TODAY ()—date<365)

*(((age>20)*(age<30))+((age>40)*(age<50))),
amount,0)) }
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AND() & OR()

O*((O*0x())+(0+0*0))

QUESTION #8

20~30 R MER 40~50 BB E—FRNBEELEE?
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AND() & OR()

O*((O*0x())+(0+0*0))

QUESTION #8

20~30 MR 40~50 BB E—FRNEEELEE?

SOLUTION #8
{=SUM(IF((TODAY ()-date<365)*(((age>20)
*+(age<30))*(MID(id,2,1)="2")+((age>40)
*+(age<50)*(MID(id,2,1)=“1"))),amount,0)) } |

| \
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{CrRL & SHIFT} + ENTER

O0000000e

AND() & OR()

(% +...00)

QUESTION #9

20~30 RULMER 40~50 BARIBSBE—FENEETZE?
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{CrRrL & SHIFT} + ENTER

O0000000e

AND() & OR()

(% +...00)

QUESTION #9

20~30 RULMER 40~50 BARIBSBE—FENEETZE?

SOLUTION #9
125,
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DEHER”E?

12 SHREOMBETER, SEBESEIVBEHESR

m AR P2

o ZVBRKE
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DEHER”E?

12 SHREOMBETER, SEBESEIVBEHESR

m AR P2

0 DHRBEFE
o BEEZL
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DEHER”E?

12 SHREOMBETER, SEBESEIVBEHESR

m AR P2

0 BDEXEHE
o BEEZL
o BEIBHZEIVIERS
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SIezt kil

o {=AVERAGE(IF())}

o {=MEDIAN(IF())}

o {=MAX(IF()}

o {=SMALL(IF(),k)}

o {=COUNT(F())}

o {=PERCENTILE.EXC(IF(),k)}
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Pl 8%
®0

i %

fiogx A

B 3 =COUNTIF()

=COUNTIF(range, criteria)

o range: [BHEHIETHVE o
o criteria: ¥/ETSTENBVIL= 4RI,
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Pl 8%
oe

i %

fiogx B

BZ 4 =SUMIF()

=SUMIF(range, criteria, sum_range)
o range: ¥ETHRESS (NIRNIESISEE).
o criteria: ¥IETNI#REVIE=Z 2R,
@ sum_range: ERZNIREVE .
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